



4G时代 移动领先一步

# 小区闭水一天,暂已恢复供水

## 住户家中确检出农药成分,警方正在侦查



自来水有农药味

本报12月26日讯(记者 王领娣) 25日本报以《自来水竟有刺鼻农药味》为题报道了市民梁先生家中自来水出现刺鼻农药味一事。26日,公安机关从

梁先生家现场提取的水样中检测出农药成分,但从小区其他居民家中提取的水样检测均为正常。

24日下午,滨州黄河五路渤海十九路一小区,正在装修的梁先生家中自来水出现刺鼻农药味。公安机关从梁先生家现场提取的水样中检出农药成分,随即采取紧急措施,关闭小区供水,启动案件侦查程序。经

过一天一夜紧张的工作,公安机关在小区其他居民家中自来水管线中提取的多处水样均未检测出有毒物。

25日,西海水务有限公司表示,为了配合警方调查保证小区居民饮水安全,防止此小区内水倒流污染市政供水管网,在警方未出调查结论之前,小区暂停供水,在达到供水严控管理措施条件后再恢复供水。

26日下午,梁先生告诉记者,小区保洁人员在垃圾桶内发现一副带有强烈农药味的手套,警方也已经确认自来水里含有农药,但是农药是怎么进入自来水管道的警方还在侦查中,至于这副带有农药味的手套和自来水中检测出是否有关系还不确定。

目前,该小区已经恢复供水,该案件正在进一步侦查中。

### 滨城供电积极开展线路树障清理工作

本报讯 为确保电力线路安全过冬,滨城供电公司按照“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,从组织领导、安全分析、保障机制、管理考核、宣传教育五方面,全面协调解决线路通道清理整治过程中遇到的各种问题,对可能威胁到电网安全的树木进行全面的清理,消除安全隐患。

截至12月26日,该公司共清理树障30余处,有效地扼制了树木危及线路安全问题,为电网迎峰度冬打下了良好基础。

(通讯员 张真)

### 邹平黄山街道办

#### 特色围裙送温暖

本报讯 邹平县黄山街道办因地制宜开展特色计生宣传活动,使广大群众时时刻刻感受到计生宣传就在自己的身边。

近年来,邹平县黄山街道投入2万元,定制了万余条色泽鲜艳、图案新颖的计生宣传围裙。这色泽鲜艳、图案新颖的彩色围裙,宣传内容涵盖了优生优育、奖励扶助等内容,由计生人员利用月访视、上门服务之机发放到育龄妇女手中。妇女们戴上计生围裙,在煮饭炒菜时更不忘计生国策,加深了对计划生育基本国策的理解,更加自觉地配合计生工作。

(李海涛 刘丽)

### 邹平九户镇开展

#### 计生关怀宣传活动

本报讯 为深入推进计生助福活动,更好地为育龄妇女送去计生关爱,邹平县九户镇计生协会于近日开展了计生关怀宣传活动。

该镇计生工作人员进村发放宣传单、围裙等计生宣传品,利用广播喇叭进村向群众宣传计生惠民政策。组织服务站技术人员为育龄妇女进行血压测量和孕环检,根据检测情况提供免费技术服务,耐心接受政策咨询服务,详细讲解药具知识和生殖道保健知识。对部分生活困难的留守儿童家庭、空巢老人困难家庭进行了走访慰问。

(张代兵)

## 电动车自燃

24日,沾化县刘女士骑电动车正常行驶时,后车座突然冒出浓烟,随后自燃。幸好有路人提醒,刘女士及时发现。执勤民警赶到后将火扑灭,起火原因可能是由于电源线路发生故障引起。

本报通讯员 张云梓 王聪  
本报记者 刘涛 摄影报道



# 总阀门没全开,一年多吃水难

## 渤海花园北区5号楼一年多来自来水流量不足,居民生活非常不便

本报12月26日讯(记者 王茜茜) 在滨城区渤海花园北区5号楼,60户业主过得很闹心,因为一年多来自来水流量不足,生活非常不便。查明原因竟然是供水总闸没完全打开,楼内水压不足所致。26日下午3点左右,5号楼终于恢复正常供水。

黄河三路渤海十一路渤海花园北区5号楼从2012年底开始用水不便。“都一年多了,自来水就是通不上来。白天基本没水,晚上水流也不大。整个小区就我们这栋楼存在这个问题。”家住5号楼5楼的何女士说,从2012年底,小区的入住率提高之后,整栋5号楼的自来水管便水流不足。因用水不便,从2013年初,何女士便搬出去跟父母同住。

26日下午2点30分左

右,3楼李女士家中的阀门已经开到最大,水龙头中滴水未出。“我们一般都趁凌晨两三点的时候起来,把家中的桶、壶、锅等,只要是能装水的都接上,尽量保证第二天用水。”李女士说,要是洗衣服需要凌晨起来,一桶桶地往洗衣机中倒水,深更半夜洗衣服已成为习惯。

“幸好我们是一楼,水流还算可以。但是到小区用水高峰期,我们家中的水流也会变小。”虽然家住一楼的谢先生在整栋楼中算“幸运”,但家中的热水器同样不能用,大件衣物也要拿到父母家去洗。

整个小区为何单单5号楼供不上水,而且长达一年多?“我们给物业反映过很多次了,他们总说是开发商建的地下水管太细,水压不足,让我们找开发商。”何女

士说,给开发商打了多次电话,最后电话打不通了,便一直未解决。

随后,记者到物业管理处了解到,5号楼供水问题刚刚解决。物业管理处戴经理称,接手该小区后,便有不少住户反映5号楼供水不便的问题。“今天上午开发商那边来人,我们比对图纸一看,原来是小区的供水总闸没完全打开。总闸因长期未检查,已经生锈,物业工作人员将锈除去后,才把阀门开到最大,现在5号楼恢复供水了。”戴经理告诉记者,现在已经发出通知了,5号楼住户只需把接入自己家的小阀门开大就可以了。“可能是因为之前入住率不高,小区总闸才没完全打开。”

“就因为这个阀门,我们一年多没正常用水。”何女士苦笑说着。



家住一楼的谢先生将水龙头开打最大后,水流量仍不足。  
本报记者 王茜茜 摄

## 获救助白癜风患者赵磊康复出院

本报讯 12月20日,获“美丽笑脸齐鲁行”公益活动免费救治的第一个白癜风患者赵磊,经淮海白癜风医院不到两个疗程的治疗,病情已完全恢复,工作人员为他进行完最后的检查,随后办理了出院手续。

赵磊今年24岁,家住章丘,上大一时脸部偏侧患上大面积顽固白癜风,三年多花了20几万四处治疗,不见效果,家庭也因病致贫。今年大学毕业,他因脸上的白斑一毕业就失业,无法步入正常社会,一家人一筹莫展。后来,赵磊得到淮海白癜风医院的爱心救治,终于实现了康复的愿望。

据淮海白癜风医院院长成爱华介绍,今年7月医院面向全省开启了“美丽笑脸齐鲁行”救助贫困患者公益活动,目的在于通过公益举措,引起全社会对白癜风患者的关爱,给他



们送去一个希望。

目前,该院已先后救助患者20多名,经过专业悉心的治疗,都在逐步恢复。据了解,此次公益活动仍在进行中,贫困患者可继续向该院申请。

(通讯员 张振远 刘俊亮)

# 治骨病有良方 只需4元

人过中年,软骨磨损,退化,风、寒、湿、邪毒的侵袭,极易出现膝关节活动不灵变,蹲不下站不起,上下楼疼痛费劲,走路打软腿,久坐站立时僵直迈不开步,弯曲时咔嚓作响……最初不太在意,直至行走疼痛难忍,面临手术换关节。

迷茫绝望之时,一种配方齐,见效快的治骨奇方《普林松》纯中药制剂让无数骨病患者重获新生:该药由骨科泰斗蒲林松致力骨病研究50余年,精选秦岭长江以南深山豨莶草做引经之药配伍24野生名贵药材,经北京上海骨病研究院联合助力数十载研制而成。

经数万例骨病患者临床验证:能有效激活老化风湿的骨细胞,修复受损骨膜及半月板,让骨质增生骨刺溶解分解,驱逐风寒湿邪毒,消除积水和无菌性炎症,快速见效。凡膝关节骨刺增生,风湿、类风湿、腰椎突出、颈椎病、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化等症引起的疼痛、麻木、肿胀、积水、僵硬、四肢麻痺、腰膝无力等,不管病情多久,只要服用国药准字z20060213药品普林松以后关节疼痛、水肿消失。按疗程治疗1个月关节不疼不僵,蹲起自如,2-3月跑步锻炼犹如常人。几十年骨病好了,好多患者康复后拍片正常了,拍手称好疗效杠杠的。

好消息:“好药价不高,疗效不打折”为解决骨病患者的痛苦厂家拿出1000万盒药以低于市场三分之一的价格在我市大力推广,患者只需承担三分之一的药费,其余厂家掏腰包,你既可用上这治骨良方。最低限购一疗程。

**抢购热线:400-655-3488**  
免费送货 药到付款